
2020年度学生総合調査
(2020年度12～3月実施)

[概要版]

中部学院大学・中部学院大学短期大学部
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あなたの主な通学方法は次のどれですか。

徒歩 自転車・バイク 自動車(送迎を含む) スクールバスのみ スクールバス＋公共交通機関 公共交通機関のみ その他
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(あなたは、１ヶ月の生活に平均いくらぐらいかかりますか。(授業料は除く。また社会人学生は学生生活として)

１万円未満 １～２万円未満 ２～３万円未満 ３～５万円未満 ５～１５万円未満 １５万円以上
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現在の自分の経済状況を選んでください

１万円未満 １～２万円未満 ２～３万円未満 ３～５万円未満 ５～１５万円未満 １５万円以上
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1週間の平均アルバイト日数は何日ですか。

週1日未満 週１～2日 週３～4日 週5日以上 アルバイトをしていない
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アルバイトによって勉学に支障がありますか。

支障がある 支障はない アルバイトをしていない
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朝食を抜くことがありますか。

週１～2日抜く 週３～5日抜く 週6～7日抜く 抜くことはない
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朝食を抜いてしまうことがある理由はどれですか。(最も当てはまる理由を１つ選択)

起床後の時間に余裕が無い 朝寝坊をしてしまう 体調が悪い 食欲がない 準備や支度が面倒 お金を節約するため ダイエットのため 食べない方が体調が良いから その他
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飲酒をしますか。

お酒を飲まない(ほとんど飲まない) 週1回程度 週2回程度 週3回以上
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喫煙をしますか。

喫煙はしない 1日1本程度 1日3本程度 1日5本以上
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あなたの睡眠の質はどうですか。

よく眠れる 普通 あまり眠れない 不眠に悩んでいる
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授業の内容は理解できていますか。（全体的な傾向で）

多くの授業は理解できている 半分程度の授業は理解できている 理解できている授業は少ない ほとんどの授業は理解できていない
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授業内容は、さらに勉強したい、調べてみたいと感じるものですか。（全体的な傾向で）

多くの授業がさらに勉強したい、調べてみたいと感じる 半分程度のさらに勉強したい、調べてみたいと感じる

勉強したい、調べてみたいと感じる授業は少ない 勉強したい、調べてみたいと感じる授業はほとんどない
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1日平均何時間ぐらい授業の予習・復習をしていますか。

まったくしない 1時間未満 １～2時間未満 3時間以上
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授業中に私語・居眠り・スマホの操作等、授業に関係ないことをしたことはありますか。（全体的な傾向で）

ほとんどない たまにある 頻繁にある いつもそうだ
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授業に集中できる時間は、何分くらいですか。

15分未満 15～30分未満 30～45分未満 45～60分未満 60～75分未満 75～90分
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授業終了時などに先生に質問や相談などをしますか。（全体的な傾向で）

オフィスアワーを利用して質問や相談をする よく質問や相談をする（オフィスアワーと関係なく） たまに質問や相談をすることがある 先生に質問や相談をしたことがない
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大学入学後にボランティアを経験したことはありますか。

現在も取り組んでいる。 今は取り組んでいないが経験はある。 関心はあるが経験することはない。 関心がない。
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授業アンケートについてどのように回答していますか。

まじめに答えている; ほぼまじめに答えている; やや適当に答えている; 適当に答えている;

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

4年

1年

2年

3年

4年

1年

2年

3年

4年

1年

2年

3年

4年

1年

2年

3年

4年

1年

2年

1年

2年

1年

2年

1年

2年

1年

2年

1年

2年

大 学

前 年 度

短 大

前
年

度
人
間
福
祉

子
ど
も
教
育

理
学
療
法

看
護

ス
ポ
ー
ツ
健

康

社
会

福
祉

*
一
般

*
訓
練

生

幼
児

教
育

*
一
般

*
訓
練

生

授業アンケートの意義についてどのように考えますか。

実施する意味があると思う 実施する意味がある程度あると思う 実施する意味があまりないと思う 実施する意味がないと思う
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あなたは、授業の内容やつながりを理解するためにシラバスを活用してますか。

積極的に活用している。 ある程度活用している。 あまり活用していない。 全く活用していない。


